

آزادی ۶مددجو باکم انجمن حمایت از زندانیان گرگان

جامعه

۲۰۰ تعاونی غیر فعال در گلستان احیاء شد

در جلسه شورای اداری اداره کل تعاون استان گلستان، محورهای اصلی فعالیت‌های این اداره کل تشریح شد. به گزارش ایرنا، حامد رضایی، مدیرکل تعاون استان گلستان از جمله این محورها را ادامه کار ساخت طرح مسکن مهر، ثبت و تشکیل نزدیک به یکپنجاه تعاونی و احیای ۲۰۰ تعاونی راكد و غیرفعال عنوان کرد. وی با اشاره به فعالیت‌های قابل واگذاری دستگاه‌های اجرایی به بخش تعاون، این اقدام را در زمینه سیاست‌های اصل ۴۴ قانون اساسی اعلام کرد و افزود: یزودی سیاست‌های اجرایی این اصل، توسط مجمع تشخیص مصلحت نظام به مجلس ابلاغ خواهد شد. وی همچنین با اعلام اینکه در سفر دوم هیأت دولت به استان گلستان، بهبود ساختار فناوری اداره‌های شهرستانی مورد توافق قرار گرفت، اضافه کرد: کار پیگیری برای اخذ مجوز تأسیس ۸ اداره شهرستانی در حال انجام است و به زودی مجوز تأسیس ۲ اداره اعطاء خواهد شد. براساس این گزارش، اکنون فقط در ۳ شهرستان استان اداره‌های تعاون دایر است و بقیه دارای نمایندگی است. تعداد تعداد فعالیت تشکیل شده در سطح استان گلستان، ۷ هزار و ۶۶۶ شرکت است و شمار اعضای این تعاونی‌ها به ۲۱۰ هزار نفر و شاغلان بخش تعاون در استان به ۲۲ هزار نفر می‌رسد.

فناوری اطلاعات

مسیر توسعه را هموار می‌کند

فناوری اطلاعات و ارتباطات از جلوه‌های بارز خدمات‌رسانی در جوامع است.

به گزارش «ایران زمین»، یحیی محمودزاده، استاندار گلستان در نخستین همایش فناوری اطلاعات در استان با اشاره به این‌که فناوری اطلاعات از تابناک‌ترین امروزه به عنوان موضوع بسیار مهم در جوامع و در کشور ما مطرح است، با بیان این مطلب، گفت: موضوع اطلاعات و ارتباطات با مباحث اصلی در تعامل فرهنگ‌ها و اهمیت این مهم در مبانی اصلی موجب شده این صنعت در دنیا گسترش فراوانی داشته باشد. وی تصریح کرد: به توسعه صنعت فناوری برای افزایش صادرات و ارتقای ظرفیت‌های ملی به عنوان موضوع عمده نگاه شده است.

محمودزاده افزود: در بخش کاربردهای فناوری اطلاعات بویژه در ارائه خدمات هر ساله در کشور و در استان به این مهم توجه شده تا در اختیار تمام مردم قرار گیرد.

وی خاطرنشان کرد: دانستن این‌که دستگاه‌های ما تا به امروز دارای چه توانمندی بوده و از ظرفیت خودشان تا چه مقدار استفاده کرده‌اند و تاکنون به چه نقطه‌ای رسیده‌ایم و مبنای اصلی برنامه‌ریزی برای آینده خواهد بود، بسیار مهم است. استاندار گلستان اظهار داشت: دستگاه‌های استان باید با توجه به ظرفیت‌های خود در بخش خصوصی نسبت به خدمات‌رسانی به مردم برنامه اصلی خود را در زمانبندی مشخص کرده و در دستور کار خود قرار دهند.

دستگیری شبکه جاعلان اسکناس در گرگان

معاون هماهنگ‌کننده انتظامی استان گلستان از دستگیری جاعلان اسکناسی در یکی از مسافرخانه‌های گرگان خبر داد. به گزارش «ایران زمین» ولی الله رضایی‌نژاد، با بیان این مطلب گفت: مأموران نظارت بر اماکن عمومی استان در بررسی از مسافرخانه‌ها و میهمانپذیرهای گرگان به ۲ جوان که به مدت طولانی در یکی از مسافرخانه‌های این شهر سکونت کرده بودند، مشکوک شدند.



وی تصریح کرد: حساسیت موضوع از آنجا تشدید شد که مسافران خود اهل ولایت گرگان بودند. رضایی‌نژاد افزود: بلافاصله مأموران اطلاعاتی دایره تخصصی اداره نظارت بر اماکن عمومی موضوع را به صورت ویژه در دستور کار قرار داده و رفت و آمدهای این ۲ جوان با نهادهای علی و محبصرضا را که اغلب در نیمه‌های شب صورت می‌گرفت، تحت نظارت و کنترل نامعلوم قرار دادند. وی ادامه داد: سرانجام مأموران نظارت بر اماکن عمومی با همکاری پلیس آگاهی پس از یکسری اقدام‌های اطلاعاتی و پلیسی و اندر مجموع از مقام‌های قضایی در بررسی از محل سکونت نامذکور در ۲۷ تیرماه ۱۳۸۷، ۹۰۰ هزار ریال اسکناس تقلبی، ۳۸۹ قطعه اسکناس یک پیکروی آن چاپ شده بود و مقداری مواد مخدر از نوع شیشه و تریاک، یک دستگاه برش کاغذ، ۱۶ دستگاه تویی توئر رنگ، یک دستگاه اسکنر، یک دستگاه ترازد دیجیتال، ۳ گوشی تلفن همراه، ۲ تیغه کارت کرمی، ۴ قفله پلاستیکی به همراه ۱۰۰۰ عدد خودکار به رنگ طلایی برای کنش فروش اسکناس گرگان و یک دستگاه کامپیوتر با چاپگر رنگی کشف و ضبط کردند. وی در پایان اظهار داشت: مهمانان با تشکیل پرونده برای سر مراحل قانونی مجوز مراجع قضایی شدند.

اداره کل زندان‌های استان گلستان از آزادی ۶ فرد مددجوی زندان گرگان با کمک انجمن حمایت از زندانیان شهرستان گرگان خبر داد.

به گزارش ایرنا، این تعداد زندانی به مناسبت ولادت باسعادت امیرالمؤمنین علی علیه‌السلام و در پی اعلام آمادگی مؤسسه مالی و اعتباری مولی‌الموحدين گرگان برای کمک به زندانیانی که به دلیل جرائم غیرعمد و عدم توان پرداخت بدهی در زندان به سر می‌برند و با همکاری انجمن حمایت از زندانیان گرگان، مدارک زندان‌های گلستان و مساعدت

توسط کارگروه تخصصی سیل و طغیان رودخانه‌ها صورت می‌گیرد

تقویت سیستم‌های باران‌سنجی و هواشناسی در گلستان



معمومه مهدوی روشن: کارگروه تخصصی سیل و طغیان رودخانه‌های گلستان فعال‌ترین کارگروه استان است.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، رسول حسام، مدیرکل بازرسی و امور غیرمترقیه استانداری گلستان با بیان این مطلب گفت: کسب رتبه نخست در میان همه کارگروه‌های تخصصی استان بیانگر تلاش جدی این کارگروه در انجام وظایف محوله است.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، مهم‌ترین مشکلات در اجرای طرح‌های مدیریت سیلاب دانست و خاطر نشان کرد: امیدواریم با افزایش اعتبارها اجرای طرح‌های سازه‌ای و غیرسازه‌ای مدیریت سیلاب در استان شتاب گیرد.

وی با بیان این‌که از ۲ ماه پیش همه دستگاه‌های مسئول در مدیریت سیلاب در آماده‌باش به سر می‌برند، تصریح کرد: همه مسئولان ستادی استان، فرمانداران، شهرداران و دهیاران استان و مدیران سایر دستگاه‌های اجرایی برای مقابله با سیلاب‌های احتمالی در آمادگی کامل به سر می‌برند.

مدیرکل بازرسی و حوادث غیرمترقیه استانداری گلستان همچنین تأکید بر ضرورت اتخاذ روش‌های علمی در مقابله

و زارتخانه‌های نیرو، وزارت جهاد کشاورزی، وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و ستاد حوادث غیرمترقیه کشور در گرگان برگزار شد.

نادرلی حاجبیری، مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای استان گلستان در این نشست گفت: این همایش با هدف هماهنگی و هماهنگی اعضای کارگروه تخصصی سیل و طغیان رودخانه‌های کشور و استان گلستان بررسی اقدام‌های انجام‌شده برای پیشگیری و کاهش خطرهای ناشی از سیل بوده است.

وی افزود: همه دستگاه‌های اجرایی

دیوارمسازی و آمیزداری نیز در اولویت برنامه‌های این کارگروه قرار دارد.

حاجبیری خاطرنشان کرد: تعیین تراز ایمن جاده‌ها و پل‌ها و طراحی و مهندسی خط‌های نهرها و اجرای طرح جابه‌جایی روستاها از دیگر اقدام‌های اساسی در این زمینه بوده است.

اعضای کارگروه تخصصی سیل و طغیان رودخانه‌های گلستان، طرح‌های کنترل سیلاب در استان گلستان بازدید کردند. آشنایی با عملکرد و قابلیت‌های این



کارگروه تخصصی سیل

در زمینه شناسایی نقاط آسیب‌پذیر

اضطراری رودخانه‌های استان و اصلاح آن

با همکاری دهیارها و شهردارها

ویازدیدهمستر از رودخانه‌ها

واختیار از متجاوزان

به حریم رودخانه‌ها

فعالیت می‌کند

سرعت در لایروبی

رودخانه‌های استان

و آمادهباش شرکت

آب منطقه‌ای و پیمانکاران

برای مقابله با شرایط سیل

و تأمین وسایل مورد نیاز

از دیگر اقدام‌های

کارگروه تخصصی

سیل است

طرح‌ها و بررسی طرح‌های اجرایی کنترل سیلاب از جمله اهداف این بازدید بوده است.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب منطقه‌ای گلستان، بازدید از طرح‌های طرح‌حی، ساخت و استقرار سیستم خودکار هشدار مستقیم سیل در حوضه آبریز گلدغاب و بازدید از حوضه آبریز زیارت از جمله برنامه‌های این گروه بود. همچنین بازدید از ماینوریگ سد زینگل، اقدام‌های اجرایی طرح کنترل سیل پارک ملی گلستان و ایستگاه‌های هواشناسی از دیگر برنامه‌های این گروه بود.

براساس این گزارش، بازدید این گروه در حاشیه نشست مشترک کارگروه تخصصی سیل و طغیان رودخانه‌ها کشور و گلستان برنامه‌ریزی شده است.

وظایف ۲۳ دستگاه عضو کارگروه تخصصی سیل مشخص شد
وظایف ۲۳ دستگاه عضو کارگروه تخصصی سیل تعیین شد و این دستگاه‌ها موظف شدند اقدام‌های لازم برای پیشگیری و کاهش خطرهای ناشی از سیل را انجام دهند.

رئیس کارگروه تخصصی سیل و طغیان

داده‌ها آزاد شدند. پایگاه اطلاع‌رسانی این اداره کل اعلام کرد: همچنین چندتن دیگر از زندان‌های استان آزاد می‌شوند. زندان‌های گلستان اعلام کرده‌است: با توجه به رسدگی که برعهده زندان‌ها است برای اغلب مددجویانی که به‌دلیل جرائم غیرعمد و عدم توان در پرداخت بدهی (دیه) در زندان به سر می‌برند در پی یافتن راه حلی برای رفع مشکل آنهاست و انجمن حمایت از زندانیان نیز با جذب کمک در این زمینه تلاش دارد.

اخبار استانی

در آماهه نخست اسمال صورت گرفت

وقوع ۴۱۸ حادثه در گرگان

در ۳ ماهه نخست اسمال ۴۱۸ مورد حادثه در شهرستان گرگان رخ داده است که در این حوادث تعداد ۶ نفر مجروح و ۱۱ نفر جان خود را از دست دادند. به گزارش «ایران زمین»، تقی مشکور سرپرست سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری گرگان با بیان این مطلب گفت: وقوع حوادث در ۳ ماهه نخست اسمال نسبت به مدت مشابه پارسال در گرگان، ۳۸ درصد رشد داشته است.

وی تصریح کرد: ۱۴۳ مورد از آن حوادث، امداد و نجات و ۲۷۵ مورد آتش‌سوزی بوده است.

مشکور تأکید کرد: در مدت مشابه پارسال، ۳۰۱ مورد حادثه در این شهرستان رخ داده بود که تعداد ۱۹ نفر مجروح و ۵ نفر فوت کرده بودند. وی ادامه داد: ۹۱ مورد حوادث اسمال در روستا و بقیه در شهر رخ داده است. وی با بیان این‌که در حال حاضر ۸۲ نفر نیروی عملیاتی در مرکز استان فعال هستند، خاطر نشان کرد: انجام آموزش‌های تخصصی و بازآموزی کار با تمام تجهیزات و لوازم موجود در سازمان، همچنین منطقه و شهرشناسی طبق ابواب‌های موجود در سطح شهر در اولویت کاری این سازمان است. مشکور تصریح کرد: نبود امکانات اطفای حریق در روستاها و عدم وجود تجهیزات مناسب در بسیاری از آتش‌نشانی‌های سطح استان موجب شده که در هنگام بروز حوادث، نیرو و تجهیزات از این سازمان اعزام شود که این امر با توجه به محدودیت اعتبارات و امکانات، این سازمان را با مشکل جدی مواجه کرده است.

وی ادامه داد: گاهی اتفاق افتاده که هم‌زمان نیروها و تجهیزات سازمان در نقطه اقدام به عملیات اطفای حریق و امداد و نجات می‌کنند بنابراین به ناچار باید مسئولان استان در این مورد چاره‌اندیشی کنند.

سرپرست سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری گرگان خاطرنشان کرد: ۱۲ میلیارد و ۱۰۰ میلیون ریال کل بودجه پیش‌بینی شده برای سال ۸۷ سازمان است که در صورت تحقق درآمدهای پیش‌بینی شده از سوی شهرداری، وزارت کشور و استانداری، این رقم هزینه خواهد شد.

مشکور اظهار داشت: با توجه به پیگیری‌های و مساعدت‌های انجام شده در چند سال اخیر از سوی شهرداری و اعضای شورای شهر گرگان، هم‌اکنون این سازمان از نظر تجهیزات می‌تواند پاسخگوی نیاز فعلی شهر باشد. وی گفت: با توجه به نبود امکانات در روستاها و بخش‌ها و همچنین کمبود تجهیزات در شهرهای مجاور، به ناچار برای انجام عملیات‌های امداد و نجات و اطفای حریق از این سازمان تقاضای کمک می‌شود که سالانه زیان سنگینی به خودروها و تجهیزات این سازمان وارد می‌شود که این امر نیازمند مساعدت اعتباری و امکاناتی مسئولان استانداری است.

بهره‌گیری از اراضی شیب‌دار

با کاشت درخت گردو در مینودشت

از آنجا که اراضی کوهستانی و شیب‌دار منطقه مینودشت دارای زمین‌های سرده و طولانی است، کاشت درختان گردو در این اراضی منفعت زیادی برای باغداران خواهد داشت.

به گزارش ایرنا، حسن حسینی، مدیر جهاد کشاورزی شهرستان مینودشت در استان گلستان با بیان این مطلب، گفت: از حدود ۱۳۰ هزار هکتار اراضی قابل کشت این منطقه ۲۰ هزار هکتار را اراضی شیب‌دار تشکیل می‌دهد که از نظر شرایط آب و هوایی و اقلیمی بهترین موقعیت و استعداد مکانی را برای احداث باغ‌های مثمر دارد.

وی افزود: درخت گردو در سرمای بالا مقاوم بوده و همچنین در سخت‌ترین شرایط آب و هوایی قابل کشت است.

به گفته مدیر جهاد کشاورزی شهرستان مینودشت، اکنون ۱۷۰۰ هکتار انواع گردوی بومی در روستاهای مناطق کوهستانی به صورت پراکنده و متفرقه وجود دارد که بدون کمترین هزینه هر سال مقدار یکپنجاه و ۲۰۰ تن گردو برداشت و روانه بازار مصرف می‌شود.



حسینی اضافه کرد: با توجه به وسعت بالای اراضی شیب‌دار، از کاشت درختان و احداث باغ‌ها در آنها استقبال زیادی از سوی کشاورزان شده است. در چند هکتار کشاورزی مینودشت اظهار داشت: تاکنون حدود ۳ هزار هکتار اراضی شیب‌دار مینودشت به کشت درختان مثمر زیتون، گردو و فندق اختصاص یافته که حدود ۹۰۰ هکتار از آنها به مرحله تمردهی رسیده است. وی تصریح کرد: در سال زراعی جاری ۴ هزار تن انواع محصول باغی نظیر زیتون، هلو، شلیل، آلو، گردو، مرکبات و سیب و گلابی از باغ‌های مینودشت برداشت شده است.

۱۰۹ میلیون ریال سهام در بورس گلستان

حجم دادوستد سهام در بورس استان گلستان به بیش از ۱۰۹ میلیون ریال و ۶۷ هزار ریال رسید. براساس اعلام این تسالار، بیش از ۵۵ میلیون و ۶۷۰ هزار ریال سهام، خریداری شد. همچنین بیش از ۵۳ میلیون و ۵۹۷ هزار ریال سهام به فروش رسید. این میزان معامله نسبت به قبل، بیش از ۲۹۵ هزار ریال کاهش نشان می‌دهد.